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Nå sitter jeg her og nyter en helt fantastisk høstdag – vi har hatt det fint den siste 
uken noe som kommer godt med for oss sauebønder. 
 
Nå er så godt som alle dyrene kommet ned fra fjellbeite, og da føles sommeren 
offisielt over for denne gang. 
Det har vært en begivenhetsrik tid for både oss i klubben og hundefolk generelt. 
Nesutstillingen ble avholdt for siste gang. Litt vemodig men samtidig skal det bli 
spennende å flytte innendørs på Stange til neste vår. Som vanlig stilte mange 
klubbmedlemmer opp og hjalp til – ingen nevnt ingen glemt så tusen takk til dere 
alle! 
 
Uken etter Nes var det jubileumsutstilling på Bjerke med egen stands for 
Corgiklubben. Selv var jeg i Portugal, men fikk vite at det ble et trivelig 
arrangement. Det har kommet forslag til styret på å få lage flere plakater til slit bruk, 
med større fokus på Corgien som brukshund. Jeg håper vi har disse klare til neste 
gang vi skal reklamere for disse flotte hundene våre. 
 
For mange av oss bar det så av gårde til Stockholm og Verdensutstillingen der. På 
cardiganfronten ble det ingen resultater å skrive om for oss nordmenn, men det ble 
flotte resultater for Myrvolds og Wilbergs. Gratulerer!! 
 
Noen uker senere kunne vi møtes igjen, da langt oppe i Nordmarka for å arrangere 
Nordisk Raseseminar. 
Når vi vel hadde funnet frem og installert oss ble det en flott helg både faglig og ikke 
minst sosialt! Leif Hermans tale under middagen kommer vel ingen av oss til å 
glemme med det første, og foredraget av Astrid Indrebø dagen etter likeså. 
 
Spesialutstillingen på Frya kunne jeg dessverre ikke få med meg, men fra hva jeg 
har hørt så ble det også et vellykket arrangement. Takk igjen til de som arbeidet og 
gratulerer så mye til vinnerne! 
 
Nå ser vi frem til dommerkonferansen i slutten av oktober, og sist men ikke minst 
sosialt samvær rundt ringen på NKK Hamar. Dette blir siste gang Norsk 
Vinnerutstilling skal arrangeres i Vikingskipet, og jeg håper mange av dere kan ta 
turen opp i år. 
 
Høsthilsen Ingrid 
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Da er årets 3. nummer i havn og undertegnede kan ta litt fri fra PC’en. Ut 
fra tilbakemeldinger virker det som om mange fortsatt setter pris på 
håndfast, trykt stoff og informasjon om klubben vår fire ganger pr år. For i 
dag er det jo flere informasjonskilder enn bare dette bladet. Vi har 
www.corgi.no, mange flotte hjemmesider til oppdrettere og medlemmer, 
dessuten går det veldig mye informasjon via e-post. Men det er og blir 
forskjell på datalagret stoff og et papirhefte som kommer i posten, som kan 
leses hvor man vil og ikke minst kan arkiveres i 100 år og fortsatt være 
lesbart!  
 
Jeg foreslo i fjor at vi skulle legge ut corgipost også som nettutgave på 
hjemmesidene våre, og det ga styret sin tilslutning til. For noen år siden var 
det litt mer skepsis til dette da noen var redde for at nettutgaven skulle 
”overskygge” papirutgaven. Men nå tror jeg alle er enige om at utgavene 
heller utfyller hverandre, fargebildene kommer til sin rett og det kan være 
lettere og raskere å finne frem til gammelt CP-stoff på PC’en enn i bokhylla 
(men bare vent om 25 år, gjett hvilken utgave som er lettest å få åpnet da!). 
 
Også for dette nr. skulle vi gjerne hatt mer stoff med historier og lignende 
fra dere der ute. Det må jo ha skjedd mye som er verdt å fortelle om etter 
en lang sommer? Men vi kompenserer med flere bilder, nå tas det jo så 
fine bilder med høy kvalitet fra stadig flere medlemmer. Elisabeth er jo for 
proff å regne (se neste side), i tillegg har vi også Mimmi og Tommy 
(Ljungquist) som har tatt mange av bildene fra de siste arrangementene. 
 
Ha en fin høst! 
 
Richard Gjersøe 
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Andre nye redaksjonsmedlem 
 
Heisann! Da er vel turen kommet til meg. Mitt navn er Elisabeth Wettre og jeg er det 
andre nye redaksjonsmedlemmet i CorgiPost.         
Jeg er Oslo-jente, født og oppvokst, 
og bor fortsatt i Oslo. Jeg er vokst 
opp med Vovselia hunder (i starten 
både Schäfer og Welsh Corgi 
Pembroke, senere bare Corgi) og 
på hundeutstilling.  
 
Dette kommer kanskje ikke som 
noen overraskelse da moren min er 
Turid Halmrast Wettre og mormor 
er Irene Knudsen. Begge var både 
oppdrettere, ivrige utstillere og 
lidenskapelige og stolte hundeeiere. Etter at begge dessverre forlot oss har Ulf 
Hansen, samboeren til mamma, fortsatt å gå på hundeutstillinger og jeg er ofte med 
ham. 
 
Jeg er glad i å fotografere og går ofte rundt med kamera i lommen. Det blir kanskje 
litt for mange bilder av og til? Et eksempel er hvis Zurri, Dot eller Queen (hundene 
våre – de bor hos Ulf) så mye som ser meg med et kamera – Da blir de stående 
stille og blunke som for å si ”Bli nå ferdig med å ta det bildet da!” også ender jeg 
opp med mange rare Corgi-uttrykk… Men de er jo flinke, og av og til tålmodige, 
modeller også da! Den ene filmen min ble ganske bra – og hundene var like 
entusiastiske, selv etter x antall repetisjoner og opptak av forskjellige scener. 
 
Litt studier i foto/video har det også blitt. Jeg har gått et år på folkehøgskole med 
tv/film-produksjon som hovedlinje. Etter det dro jeg til Australia og studerte foto og 
videoproduksjon/manus. To år gikk veldig fort og plutselig var det tid for å reise 
hjem igjen. Vel hjemme jobber jeg nå som vikar i resepsjon i en bank, noe helt 
annet enn det jeg studerte, men det er greit. Det er jo som vikar, altså midlertidig. 
Ideen er at jeg skal få prøve litt av hvert, for å finne ut hva jeg liker og passer til, 
men så langt har ”midlertidig” vært snart to år i samme oppdrag… Men jeg har det 
bra der jeg er, så skal ikke klage. 
 
Hobbyer er det for tiden ikke sååå mange av, men noen er det jo. Jeg driver og 
lærer meg fiolin, og så er jeg med i en kameraklubb, hvor vi i videogruppa nå er i 
full gang med å arrangere vår årlige amatørfilmfestival. Jeg sitter i videostyret så en 
del møter blir det jo. Ellers lager vi av og til noen filmer, og i fotogruppa er det en del 
møter med forskjellige forelesninger, i tillegg til noe fotografering. Ved siden av 
dette er det av og til hundeutstillinger, enten som følge med Ulf, eller jobbe som 
skriver eller annet, ettersom hva som trengs. 
 
Det var litt om meg. Så ønsker jeg alle en riktig god høst! 
 
Mange hilsener fra Elisabeth. 
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Nesutstillingen 2008 
 
 
 
  
 
 
 
21.juni bar det til Brårud og jobbehelg igjen, det 6. året (og siste) på rad 
med samarbeid med Nes Hundeklubb. Været var som så ofte før på vår 
side, og da går jo alt lettere. Ringene var som vanlig satt opp på fredag 
kveld, av noen Nes-medlemmer og våre egne ”riggeksperter”, ingen nevnt, 
ingen glemt.  
 
Deretter gikk det meste på skinner som det har gjort de siste årene. Rita T. 
Wilberg hadde organisert mannskapsliste med de 15-20 medl. fra vår klubb 
som trengs. Bildene på de neste sidene viser noen av medlemmene i 
aksjon. 
 

 
    Finn Myrvold (til høyre) var som vanlig på plas s som speaker og  
    muntrasjonsråd, med sitt proffe utstyr og varie rte musikk. 
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Som premieutdeler i år var       Caroline Ljungquis t hadde ansvaret 
Hege H. Jacobowitz på plass.  for premiene i den st ore ringen. 
Datter Caroline var også med.        
 
 

 
Ingrid P. Ohm var dommerelev hos Shetland        Ri ta T. Wilberg var pytt 
Sheepdogs. Etterpå var det arbeid i store ringen.        og panne, her sammen 
            med Caroline ved  
            premiebordet. 
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Vår utstillingssponsor 
de siste årene, Mera 
Dog, var på plass. 
 
 
 

 
 
628 hunder i 88 raser var påmeldt vår utstilling på lørdag, med 6 ringer. 
Dommer for corgiene var Shona Prebble fra New Zealand. Hun likte Wesa 
Borgs Vadelma (I.Ruud) best av Cardigans og Siggens Ayla (S.Miltvedt) 
best av Pembrokes. Ayla ble til slutt 3. beste hund i utstillingen, mens 
gamlemor Nelly (samme eier) ble aller beste veteran. 
 

 
Christine Nøstdahl med Wesa Borgs Åse Myrvold med C alvin Klein (BIM) 
Vadelma (Nanny), som ble beste  og Synnøve Miltvedt  med Ayla (BIR). 
Cardigan.     Dette ble resultatet både lør og søn!  
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Synnøve fikk Ayla 
til 3.BIS og Nelly til 
BIS veteran. En 
vellykket dag! 

 
 
 
Mange utstillere beklaget sterkt at 
dette var siste fellesutstilling på 
Brårud, som de syntes hadde et veldig 
koselig miljø og atmosfære.    
 
6 år i samarbeid med annen 
hundeklubb er lenge og det kan være 
krevende med et så stort 
arrangement, mye logistikk og stor 
grad av deling av utgifter og inntekter. 
På spørsmål til vår kasserer Eva 
Kronholm og utstillingskasserer 
Sverre Randen svarer de imidlertid at 
dette har gått veldig bra, det har knapt 
vært noe man har vært uenige om i 
disse årene. Derfor en stor takk til Nes 
Hundeklubb for godt samarbeid disse 
seks årene! 
 
Richard     Arild Eriksen fra Nes Hundeklubb og  

Ingrid P. Ohm fra NWCK takker 
hverandre for 6 års godt samarbeid. 
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Hei alle glade Corgi-eiere. 
 
Vi er familien Isaksson, bestående av 4 mennesker og 3 nydelige Corgier.  
Vi fikk vår første Corgi, som heter Qva, fra oppdrett LeeArmand for ca. 4 
1/2 år siden. Hun har hatt 2 kull for LeeArmand. Noe både hun og vi synes 
har vært utrolig fint. Når hun fikk sitt første kull for 2 1/2 år siden ble vi så 
forelsket i en liten tricolor herremann, som den gangen het Prinz Valiant, at 
han rett og slett var nødt til å bli. Så var vi altså eiere av 2 corgier, Qva og 
hennes kjekke sønn Blue. Omtrent 2 år etter at Blue kom til verden fikk Qva 
sitt andre kull. Akkurat som ved 
forrige kull fikk hun 6 valper (5 
levende og igjen dessverre en 
død). Denne gangen var det i 
tillegg ei lita frøken som var 
veldig svak og medtatt etter 
fødselen. Hun greide først ikke 
å ta til seg føde på egenhånd, 
men etter hvert, med litt hjelp, 
fikk vi henne sakte men sikkert 
til å drikke av mammaen sin. Vi 
måtte jukse litt da og puttet 
henne gjerne på en pupp noen 
av de større søsknene hadde fått       Qva likte å ligge på rygg og amme        
i gang melken på. Snart ble hun  
riktig så flink og greide å ordne seg selv. Vi kalte henne lenge for Lillemor, 
til vi en dag kom på navnet Indy. Indy er forkortelse for I’am not dead yet, 
noe vi synes passet for-
treffelig. Indy måtte jo bare bli, 
da mammaen i huset var helt 
tussete etter henne, etter alt 
de hadde vært igjennom 
sammen. Så da var sirkelen 
sluttet, 3 Corgier: Qva, Blue 
og Indy. 
 
              
                     Indy og Blue i farta 
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Hva kan vi ellers si? Vi elsker tilværelsen sammen disse fantastiske 
lavinehundene (lave innehunder). Det er klart de bråker og styrer litt 

innimellom og røyter som et uvær. 
Men den store helheten med dem 
er veldig koselig. Tror de også 
synes de har det riktig så bra og 
mamma Qva har jo til og med 
produsert sine egne leke-
kamerater. Hun er jo ganske ung 
selv og er en riktig så leken dame.  
 
 
Qva 
 
 

 

 
Blue  er rampegutten i familien, høyt og lavt som han er. Må ikke tro vi kan 
sette igjen noen matrester på middagsbordet her i gården. Han er så 
spretten at det er ingen mach å forsere både stoler og bord på vei mot en 
øynet godbit. Men så er han verdens største kosegris også da. Ja, det er 
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forresten alle 3. Indy er som valper flest, nysgjerrig, eventyrlysten og 
selvfølgelig veldig flink til å lære av mor og bror både positive og negative 
egenskaper.  
 
Hørte forresten en morsom betegnelse til på Corgi her om dagen. Hva 
synes dere om senket schæfer! 
 
Takk for muligheten til å si noen ord her i bladet. Det var morsomt. 
 
Lene Isaksson, Geir, Camilla, Ida, Qva, Blue og Ind y. 
 
 
 

 
Lene på påsketur med Blue, Qva og Bernergjengen til LeeArmand.  
 
 
 
 
 
Redaksjonen sender stafettpinnen videre til Ingvild  Ruud Lie  
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Redaksjonen har den siste tiden lest om og mottatt stoff som gir advarsler mot bruk 
av kakoflis pga. forgiftningsfare hos hund. For å gi mest mulig riktig informasjon 
om dette temaet er det innhentet opplysninger fra Helsedirektoratet. De skriver 
følgende: 

 
Sjokolade, kakao, bark og hund 

 
Ikke gi sjokolade til hunden din. I kakaobønner finnes stoffet teobromin. 
Hunder tåler ikke teobromin og kan bli forgiftet av dette stoffet. Alle 
produkter som inneholder kakao kan poteniselt forårsake forgiftning hos 
hund. Ulike typer av kakobark, som kan brukes i hager og parkanlegg, 
inneholder også teobromin og kan også gi opphav til forgiftninger hos hund.  
 

Tegn på forgiftning med teobromin fra kakao:  

Sjokolade inneholder varierende mengder teobromin. Mørk sjokolade 
inneholder mer teobromin enn melkesjokolade, og utøver derfor en større 
risiko for forgiftninger hos hunden. Vær oppmerksom på at kakao også 
finnes i en rekke andre produkter som sjokoladekaker og ulike typer bark til 
bed.  

Avhengig av hvor mye som er spist vil ulike symptomer kunne oppstå:  

·  Brekninger 
·  Diaré  
·  Hyperaktivitet 
·  Økt vannlating 
·  Kramper 
·  Feber 
·  Rask puls  
·  Koma  

Sjokolade:  

Det er lite sjokolade som skal til før hunden kan bli dårlig. En plate mørk 
kokesjokolade vil kunne gi en alvorlig forgiftning hos en liten hund.  
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Kakaobarkprodukter:  

Kakaobarkprodukter kan inneholde opptil 3 ganger så mye teobromin som 
mørk sjokolade. Inntak av større mengde med slik bark kan gi forgiftning 
hos hund, men risikoen for at en hund spiser større mengder bark er liten. 
Det er ikke fare for forgiftning ved mindre inntak.  

Behandling av forgiftning med teobromin:  

Dersom hunden din har fått i seg en mengde teobromin som kan gi 
forgiftning bør den behandles av veterinær.  

Tror du hunden din har fått i seg mer enn en smakebit sjokolade eller at 
den har spist andre kakaoprodukter, ta kontakt med veterinær, eller ring 
Giftinformasjonen - 22591300  - for råd.  

Det finnes egne hundesjokolader som hunder trygt kan kose seg med.  

Mer nyttig informasjon på: http://www.shdir.no/ 
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Nordisk oppdretterseminar  
 
Den 16 -17 august ble det avholdt raseseminar i regi av NWCK ved 
Trantjern gård i Nordmarka. Seminaret ble avholdt i forbindelse med NKKs 
utstilling i Drammen, og etter endt dyst i ringen reiste vi alle sammen til 
Trantjern gård.  
Å finne riktig vei innover i Nordmarkas dype skoger ble en utfordring i seg 
selv, til tross for at vi hadde fått en detaljert veibeskrivelse. Skogen stod tett 
som en vegg; Vi kjørte og kjørte, (i vårt tilfelle STOR, lånt bobil) her hadde 
vi virkelig havnet i utmarka! 
Hadde vi kjørt for langt tro? Skulle vi ha tatt til venstre litt tidligere? Vi 
stoppet ved et skilt som pekte mot Trantjern, en pine smal kjerrevei stupte 
bratt nedover. Nei, det kunne da ikke være meningen at vi skulle ned der? 
Mens vi stod og grublet kom det en diger buss  i mot oss. 
52-seters, med slike digre sladrespeil som buer ut og frem, slik at den ser 
ut som en forvokst bille med følehorn, dere vet.  Milde Malla!  Det var noe 
av det siste man hadde ventet å treffe inne i skogen.  
Tre sekunder etter dukket det opp en bil bak oss, og jeg spurtet til for å 
spørre bilens innvånere om de visste hvor Trantjern gård lå hen. Hvilken 
lykke, det var svenske oppdrettere som hadde ankommet gården kvelden 
før, og som var på vei til tilbake etter å ha vært på utstillingen i Drammen. 
Så da var det bare å henge seg på. (Etter først å ha fått lirket bussen  forbi 
oss!) 
 Svenskene hadde også oppfinnsomt hengt opp rosa hundeposer for å vise 
vei, og ved veis ende hang det flotte rosetter for å markere at her var målet. 
Og en gul svamp!! Man tager hva man haver�  
 

 
Veiviser til Trantjern Gård  �  
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Lørdag ved Trantjern:  
 
Utover ettermiddagen holdt Leif Herman Wilberg, NWCK, foredrag: 
Anatomi og type hos dagens corgier.   Hva er status og hva bør vi  
fokusere på?   
 
Foredraget samlet 30 
ivrig lyttere, og godt og 
vel halvparten var 
svenske oppdrettere!  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Leif Herman holdt foredrag 
med stor ekspertise og 
ditto humor, og vi fikk se 
mange eksempler på 
hvordan en corgi ikke  skal 
se ut. 
 
Han forklarte detaljert hva 
feil konstruksjon i de 
forskjellige tilfellene kan 
føre til, og det var nok flere 
som fikk en aha-
opplevelse her.  
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Etter teoridelen gikk vi ut og 
ble vist i praksis det som var 
blitt snakket om i klassen. 
Noe av det i hvert fall. Vi skal 
være glad for at ikke alle 
eksemplene vi fikk se på 
skjermen, kunne finnes igjen 
blant våre medbrakte hunder!  
 
Litt for lang her og litt for 
kort der; ikke helt uvanlig. 
 
 
 
 
 
 
Livlig lørdagskveld: 
Under middagen om kvelden stod stemningen høyt i taket. Corgifolket ble 
nå like muntre og snakkesalige som de tidligere hadde vært intenst 
konsentrerte under foredraget.  
Forkvinne ved den svenske corgi-klubben, Ulla Therman tok ordet og 
berømmet rase-seminaret som et flott tiltak, og antydet muligheten for at 
den svenske corgiklubben ville arrangere samme type seminar om et par 
års tid, siden interessen for det åpenbar var stor. 
 

Hvorpå vår forkvinne Ingrid Prytz 
Ohm ilte til og utfordret Ulla til å holde 
seminar på et sted som var enda 
vanskeligere å finne enn Trantjern 
Gård! Det høstet mye latter i 
forsamlingen; det var mange som 
hadde rotet seg bort inne i de dype 
skoger�  
 
 
Ulla takker for et flott seminar  
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Søndag  startet med at Astrid Indrebø, veterinærfagsjef ved NKK. Hun holdt 
foredrag om  HD-problematikk og Von Willebrands  disease.  
 
Det er en fornøyelse å høre på Astrid Indrebø!  Hun foreleser intenst, 
levende og morsomt, og tilhørerne i salen satt helt oppslukt. 
 
Astrid Indrebø startet med et lynkurs i genetikk, for så å fokusere på det 
arbeidet som er gjort innen HD-problematikk siden tidlig på 70-tallet. 
 
Til tross for 30 års arbeide har 
ikke HD-problematikken blitt 
nevneverdig forbedret. HD 
hos hund skyldes en 
kombinasjon av arv og miljø. 
Norske undersøkelser viser at 
arvbarheten på HD ligger på 
noe over 20 %. Dette viser at 
andre faktorer har stor 
betydning for utvikling av 
defekten.  
 
 
 
 
 
 
 
 
Tallenes tale kan her se 
dystre ut, men er det noe 
problem? spør Astrid. 
 
 
 
 
 
 
 
 
HD er ”in”!!  
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Undersøkelser  
viser at de fleste 
”syke” hunder er 
klinisk friske.  
 
 
 
 
 
 
 
 
Overfokuserer vi 
på HD? 
 
 
 
 
 
 
Von Willebrands disease.  
 
Det er tre grader av vWd, hvorav den mildeste formen finnes hos Corgi. 
vWd faktor er en av flere faktorer som hjelper blodet å koagulere, og for lite 
av denne faktoren kan føre til at det tar lengre tid før blødninger stopper. 
Men, Astrid poengterer at 
hun aldri har hørt om en 
hund som har dødd av 
det, eller på noen måte 
fått problemer av det.  
Man har muligheten til å 
genteste for denne 
sykdommen, men hun 
spør; hvorfor skal vi gjøre 
det hvis det ikke er et 
problem?  
Hvis  man tester, må 
status tas hensyn til i 
videre avlsarbeid, og 
kanskje føre til en kraftig 
reduksjon i avlsmateriale? 
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 Cathy Ochs –Cline fra Kennel Phi- Vestavia i USA  holdt foredrag om 
fødselsproblemer og fødselshjelp   
 
Cathy Ochs-Cline har oppdrettet hunder i 30 år, og jevnt hatt tre kull i året, 
og har således bred erfaring.  
 
Hun ga oss en innføring i de fire periodene for valping: Løpetid/parring, 
drektighet, fødsel og ammeperioden. Hver periode krever sin overvåking, 
tispen går igjennom dramatiske endringer.  
 
Videre beskriver 
hun fødsels-
problematikk, 
utstyr til fødselen, 
tiltak ved 
problem-fødsler 
m.m. 
 
 
 
 
 
 
Cathy understreker sterkt 
betydningen av å veie valpene i 
tiden etter fødsel .  
 
 
 
 
 
 
 
 
Tusen takk til ledelsen i Corgiklubben for et interessant og meget lærerikt  
seminar! 
 
 
Mimmi 
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Amerikansk championat til norsk pembroke 
Intervju med eieren,  Rita Tilley Wilberg 

 
-Som sikkert en del av oss har fått med seg så har Siggen’s Yassir blitt 
amerikansk champion som første norske Corgi. Og da er det jo på sin plass å 
spørre Rita hva hun synes om dette? 
 
Det føles veldig spesielt og jeg er utrolig stolt, men jeg føler at det er litt snevert 
bare å trekke frem Yassir. Vi har solgt valper rundt i hele verden, bl.a. til 
Amerika, Mexico, Russland, Israel, Sveits, Tyskland og flere andre europeiske 
og nordiske land. At flere av hundene våre har blitt champion i disse landene, 
viser at vi har sendt fra oss gode hunder. Vi har også lånt ut fire stumphalede 
hannhunder av eget oppdrett. Hvorfor vi har gjort dette er først og fremst for å 
hjelpe til med å avle stumphaler. Den første som reiste var Ch. Siggen’s 
Jeremy. Han bodde neste tre år hos familien Haeberli (kennel von Moosacher) i 
Sveits og produserte bl.a. en stumphalet datter som ble Verdens Vinner i 2003. 
Deretter sendte vi WW-01,Ch.Siggen’s Oberon til Joyce Wheeler (kennel 
Cuuchin) i Australia. Han ble australsk champion, men dessverre fikk han ingen 
valper ”Down Under” fordi han var blitt steril da han ankom Brisbane. De to 
siste hannhundene som reiste, var altså Siggen’s Yassir til Karen Skaggs 
(Otreks kennel) i Amerika og hans sønn Siggen’s Doffen som bor hos Kevin 
Dover (Pemcader kennel) i England. Vi har ingen økonomisk gevinst av å sette 
ut hannhundene våre, det er kun det å fremme stumphaleavlen som er 
drivkraften vår. Vi synes det er viktig å samarbeide over landegrensene for 
stumphalens skyld. Når det er sagt så er det jo utrolig at Yassir kan bli 
champion i et land som Amerika med høy standard og mange hunder, men jeg 
synes vel egentlig at det er en større bragd at Doffen, hans sønn, har blitt 
champion i England – rasens hjemland. 
 
-Yassir ble ført av en profesjonell 
handler, er det vanligere i Amerika? 
 
Det er ikke vanlig innen Corgi, der 
er det mest vanlig å vise hunden 
selv, men noen raser kan ikke vinne 
uten profesjonell handler. Yassir ble 
kun ført av en profesjonell handler 
på den siste utstillingen hvor han 
tok sitt amerikanske championat. 
Dette fordi Karen Skaggs var her på 
besøk i Skandinavia på det 
tidspunktet. Hun var på Verdensutstillingen i Stockholm hvor hun opplevde at 
hennes eget oppdrett, Otreks Only in My Dreams ”Nelly” ble Veteran Verdens 
Vinner. Det er nok stort for henne også at Yassir ble champion. I Amerika må 
man ha to majors for å bli champion; Yassir fikk tre. Før han dro fra Norge 
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hadde han Cert fra Sverige og Finland, men han var ikke gammel nok til å få 
dem godkjent til championat. 
 
-Hvor lenge har Yassir vært borte, og kommer han hjem snart? 
 
Han har vært i Amerika i snart 1 ½ år, og vi venter ham hjem igjen når som 
helst nå. Det er ikke lov å sende hunder alene med fly når det er så varmt, så vi 
må vente til det blir litt kjøligere. Men vi venter ham hjem i god tid før jul. Det 
blir godt. Yassir reiste rett etter han fylte to år, da hadde han akkurat blitt norsk 
champion. Før det hadde han ikke reist så mye, eller i hvert fall ikke alene. Vi 
har jo selvfølgelig vært rundt på forskjellige hundeutstillinger med ham. Men det 
var første gangen han reiste så langt alene. 
 
-Har dere noen store fremtidsplaner for Yassir når han kommer hjem? 
 
Han vil vel bli mest mulig brukt til å avle stumphaler. Han ble født 16.2.2005 og 
er verdifull i avl fordi han klarer å gi pene barn. Han har gitt stumphaler i 
Amerika og noen av valpene mener Karen t.o.m. er penere enn ham selv! Noe 
som er flott. Jeg må få nevne at tispecertet på vår spesialutstilling i år gikk til en 
Yassirdatter, Chanti, norskoppdrettet, men svensk eid. Av hundene våre så er 
det vel Yassir, og sønnen hans Doffen, som er de mest populære i avls 
sammenheng. 
 
Vi startet å jobbe med stumphaler i 1989 og har jobbet aktivt med det siden. Du 
kan si at det er et fremtidsrettet oppdrett, hvor målet er å utvide avlsmaterialet – 
vi vil jo ikke ha for nære blodslinjer. Et bredest mulig spekter å velge fra gir oss 
muligheter til å avle flotte stumphalede corgier. Vi gikk faktisk ned i kvalitet på 
hundene våre for å få til stumphaler, men i dag føler jeg at kvaliteten er på topp 
igjen. Blant annet brukte vi frossen sæd etter Vaquera of Pemwell, som var 
bærer av stumphalegenet. Vaquera var forresten også den som ble brukt til å 
parre stumphaler inn i boxere; et eksperiment som ser ut til å ha vært vellykket. 
Stumphalene ble gjeninnført hos norske Pembroke, takket være at de fleste av 
våre oppdrettere valgte å samarbeide om dette prosjektet. Dette vil faktisk hele 
verden ha glede og nytte av i dag. 
 
-Takk til deg Rita, gratulerer med flere championer og til lykke med stumphaler! 
 
 
Elisabeth Wettre 
 
Adressen til Siggen’s hjemmesider med oppdaterte nyheter på hva som skjer der i gården er: 
http://www.kennelsiggen.com 
 
Og adressen til websiden til Steynmere Boxers, hvor man kan lese om stumphaleprosjektet 
hvor man krysset Corgi og Boxer for å få til stumphale i Boxerene, er: 
http://www.steynmere.com/ARTICLES1.html 
Man kan også komme til siden ved å følge en link fra Siggen’s hjemmeside. 
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Årets spesialutstilling 
 
Spesialen for 2008 ble i år holdt i Gudbrandsdalen, nærmere bestemt på 
Frya Leir ved Ringebu, en tidligere militærleir som er gjort om til et kurs- og 
opplevelsessted. Stedet ligger idyllisk til på en furumo, med god plass til 
både utstillingsring, folk og kjøretøy.  
 
Ankomst var fredag kveld med overnatting til søndag for de fleste, et 
opplegg som ga mulighet til masse sosialt samvær utenom utstillingen. 
Dessuten ga det muligheten for deltagelse i Gudbrandsdalen Hundeklubs 
utstilling på søndagen. Det var påmeldt hunder til medlemmer fra de fleste 
kanter av landet fra Trøndelag og sørover, samt Göteborg-området. 10 
Cardigans (2 valper) og 42 Pembrokes (4 valper), kanskje noe lavere antall 
enn det har vært tidligere. Totalt var det nærmere 60 personer tilstede. 
 
Lørdagen ble en fin dag værmessig, som ga en fin ramme rundt 
utstillingen. Kari Granaas Hansen var invitert som dommer, hun har selv 
hatt corgier men er mest kjent for sitt oppdrett av Amerikansk Cocker 
Spaniel. Under middagen på kvelden skrøt hun av hundene våre, noe også 
bedømmingen viste, det gikk mange CK-rosetter ut av esken! (23 stk for å 
være nøyaktig). 
Best i showet til 
slutt ble snart 13 
år gamle Nelly, 
etter å ha knivet 
med unge Ludvig i 
siste runde (se 
forsidebilde). 
Utrolig hvor godt 
den gamle damen 
holder seg. 
Matmor Synnøve 
sier at Nelly elsker 
å vise seg frem i 
ringen, og det 
synes jo også!   
   Her blir Pete og Nelly BIM og BIR Pembroke 
 
Øvrige resultater finnes lenger bak i bladet, men det kan jo nevnes at av 
Cardigans ble beste hann Ludvig (som nevnt), beste tispe: Yardican 
Glorious, beste valp: Stars and Stripes Ureg.  
Av Pembrokes ble beste hann Power O Magic (Pete), fra Sverige, beste 
tispe: Nelly (BIR og BIS), beste valp: Hazel. 
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Klubben ”slapp” å stille med kafeteria i år, da det var varm lunch å få kjøpe 
i leirens spisesal. De fleste benyttet seg av dette, selv om det jo også var 
en del som inntok lunchen i sine bobiler. Kjøkkenet, og stedet ellers, ble 
drevet av en hollandsk familie, dere vet den typen driftige hollendere som 
har gitt nytt liv til grisgrendte strøk i Norge.  
 

Middagen samlet de 
aller fleste, og ble 
”coachet” i gang av 
Sverre Randen. Inn 
fra sidelinja kom etter 
hvert Leif H. Wilberg, 
direkte fra Bergen, og 
det må vel sies at han 
overtok showet utover 
kvelden. På en festlig 
måte introduserte han 
nye medlemmer, eller 
i alle fall for ham, nye 
deltagere på 
spesialutstilling.  

 
Corgisangheftet var på plass (men neste gang må noen huske å ta med cd 
med Pomp and Circumstances!), det samme var loddsalget og dette ble vel 
nesten kveldens høydepunkt med et loddpush uten like av Synnøve, og 
underholdende trekning av Leif Herman. Mange og fine gevinster ga 
forhåpentligvis valuta for de nesten kr. 5.000 folk kjøpte for.   
 
En hyggelig helg som førte til flere nye bekjentskaper mellom corgi-
medlemmene! 
 
Richard Gjersøe 

Flere bilder følger: 
 
 
 
 
 
 
 
Beste Cardigan kåres, Yardican 
Glorious (v), BIM og Tamlin 
Frans Hals BIR 
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         Nå må du stå pent!  
 
 

 
         Kennel Jofrems vandrepremie (beste Pembrok e unge hund) gikk til 
         Spring Expectations av Milkcreek (til høyr e) 
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Siggen vant 
oppdretterklasse 
for Pembroke 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Annwn ble  
nr. 2 i beste 
Oppdretterklasse 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
Eva teller opp pengene 
etter loddsalget 

Savner forresten noen et 
sjal? Det er sort med 
røde blomster og ble tatt 
vare på av Eva 
(90618268)  
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Vandrepremier Welsh Corgi Pembroke  2008 
 
KENNEL ANNWN'S VANDREPREMIE : 
Til beste Welsh Corgi Pembroke Champion Tispe 
 
INT AM NORD FIN UCH NORDV-02-06 NV-00-03-05-07 
Otreks Only In My Dreams 
Eiere: Synnøve Miltvedt /Julie Wilberg 
 
KENNEL BENFRO'S VANDREPREMIE : 
Til best i motsatt kjønn Welsh Corgi Pembroke Valp 
 
Ikke utdelt i år. 
 
KENNEL BORGATUN'S VANDREPREMIE : 
Til beste Welsh Corgi Pembroke Valp 
 
Siggen`s Hazel 
Eier :Julie Wilberg 
 
KENNEL CONTENDER'S VANDREPREMIE :  
Til beste Welsh Corgi Pembroke Hannhund 
 
AUS CH Fergwyn Power O Magic 
Eiere:Barbara Luduwici /Eva Sjøstrøm, Sverige 
 
KENNEL JOFREN'S VANDREPREMIE :  
Til beste Welsh Corgi Pembroke unge hund (junior og unghund klasse 
 
Spring Expectations Av Milkcreek 
Eiere: Liv Bakke Jørgensen 
 
KENNEL KARWIN'S VANDREPREMIE:  
Til beste Welsh Corgi Pembroke Tispe 
 
INT AM NORD FIN UCH NORDV-02-06 NV-00-03-05-07 
Otreks Only In My Dreams 
Eiere: Synnøve Miltvedt /Julie Wilberg 
KENNEL KYDOR'S VANDREPREMIE  (THE KYDOR TROPHY) 
Til beste Welsh Corgi Pembroke 
 
INT AM NORD FIN UCH NORDV-02-06 NV-00-03-05-07 
Otreks Only In My Dreams 
Eiere: Synnøve Miltvedt /Julie Wilberg 
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KENNEL SIGGEN'S VANDREPREMIE  
Til beste Welsh Corgi Pembroke av Norsk oppdrett 
 
INT NORD FIN UCH NV-04 SV-04-05 EUR-06 
Siggen`s  Uptown Girl 
Eiere :Rita Tilly Wilberg /Julie Wilberg 
 
INT NORD UCH NV91929799 SV9394 EUV7 SIGGEN'S CONNY'S 
VANDREPREMIE  
Til beste Welsh Corgi Pembroke Veteran 
 
INT AM NORD FIN UCH NORDV-02-06 NV-00-03-05-07 
Otreks Only In My Dreams 
Eiere: Synnøve Miltvedt /Julie Wilberg 
 
SIGGEN'S HI-FI'S VANDREPREMIE  
Til beste Welsh Corgi Pembroke Avlsgruppe 
 
Ikke utdelt i år. 
 
SIGGEN'S ORION'S MINNEPREMIE 
Til beste Welsh Corgi Pembroke Champion Hannhund 
 
N S UCH New Kid On The Blick Av Milkcreek 
Eiere :Liv Bakke Jørgensen 
 

Vandrepremier Welsh Corgi Cardigan 2008 
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DALEVIZ VAIDA's MINNETROFÈ:  
TIL BESTE NORSKEIDE WELSH CORGI CARDIGAN HANNHUND 
 
NV-06 N UCH Tamlin Frans Hals 
Eier: Hanne Tvestad 
 
VAIDA OG VALLIE'S VANDREPREMIE:  
TIL BESTE WELSH CORGI CARDIGAN TISPE AV NORSK OPPDRETT 
 
Astrantia`s Stary Eyes 
Eier: Heidi Engen Momrak 
 

Premiene utdeles på NWCKs spesialutstilling 
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Hei alle sammen. 
Styret forsøker nå noe nytt, nemlig en side i Corgipost som heter „Styret 
informerer“.  Her vil dere finne info om ting som skjer i klubben. 
 
Sommeren er nå definitivt over, og høstmørket har senket seg.  
Nesutstillingen og Rasespesialen er avholdt, begge utstillinger med godt 
oppmøte og man må kunne si at begge arrangementene gikk knirkefritt.  
Styret har for øvrig nedsatt en utstillingskomité . Denne består av: Leder: 
Leif Herman Wilberg, sekretær: Rita Tilley Wilberg, Eva Kronholm, 
Synnøve Mildtvedt, Caroline Ljungqvist, Ole Einar Løken, Sverre Randen, 
Ulf Hansen og Vigdis Løken.  Komiteen skal ha ansvaret for planlegging og 
avvikling av utstillinger.  Men la ikke dette bli noen ”sovepute” for dere 
andre, man vil allikevel trenge mannskap til å jobbe på utstillingene.  
Komiteen er allerede godt  i gang med arbeidet, og vi minner om: 
Dobbelutstillingen (i samarbeid med Norsk Dobermann klubb) i 
Stangehallen den  25. (NDK) og 26. april (NWCK).  Rasespesialen er i 
2009 lagt til samme helg som NKK Bjerke, og vil bli avholdt 15 august.  
 
Vi har allerede fastsatt dato for Corgiens Dag neste år.  Sett av søndag 6 
september.  Da blir det full fart og mye moro.  Ansvarlig for arrangementet 
er Siri og Vigdis.   
 
Det har vært arrangert Nordisk raseseminar, og etter sigende har dette 
vært både lærerikt og morsomt.  I 2010 er det svenskenes tur til å 
arrangere seminaret, og vi gleder oss allerede. 
 
I år vil  NWCK arrangere dommerkonferanse for corgirasene.  Dette blir 
avholdt i NKKs lokaler 25 oktober, og ansvarlig er Ingrid,    Anne 
(Indergaard) og Leif Herman.  Det er også produsert nye 
dommerkompendier. 
 
Elisabeth har sagt seg villig til å overta arbeidet med Årboken. Vi ser frem 
til å få dette prosjektet ferdig og ønsker Elisabeth lykke til med arbeidet.   
 
Klubben står ansvarlig for mange flotte vandrepremier som er gitt av 
forskjellige kenneler/personer gjennom tidene. Vi forsøker nå å få et 
system som hindrer at disse premiene skal bli borte.  Ansvarlig for dette er 
Åse og Vigdis. 
 

�,-��,�
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Det er en aktiv kurshøst og vinter som kommer.  Vi ber dere følge med på 
www.nkk.no for mer info.  Husk det er mulig å søke klubben om støtte til 
kurs. (Corgipost nr 2/2008) 
 
Som dere vet, så har vi kontaktpersoner for Trøndelag, Sørlandet og 
Vestlandet.  Hanne Tvestad har vært kontaktperson i Trøndelag og ønsker 
nå avløsning. Ny kontaktperson for Trøndelag er derfor Åse Myrvold, tlf 951 
97 250 e-mail: finnmyrv@online.no . Vi takker Hanne for jobben hun har 
gjort, og ønsker Åse lykke til. 
 
Til slutt en liten påminnelse: Husk at dere kan fremme saker både til 
styremøter og til årsmøtet.  Vi tar i mot innspill og forslag med takk.  Glem 
heller ikke å fremme kandidater til verv i klubben til valgkomiteen(frist 
31.12.08.) 
 
Vi ønsker dere alle en fantastisk høst.  Kos dere, og husk refleks både på 
dere og hundene! 
 
 
For styret 
 
Vigdis 
 
 
 
 
 
Oppsummering av de kommende aktiviteter: 
 
25. okt, NKK, Oslo: Dommerkonferanse for corgirasene. 
 8. nov. Gårdsbesøk hos Ingrid og Per Morten (se neste side) 
23.nov. NKK Hamar (Vikingskipet). Ordinær påmeld.frist: 20.okt. 
Ca mars: Årsmøtet/fest (følg med i neste nr. av Corgipost) 
25-25.april, Stangehallen: Arrangement av dobbeltutstilling 
15. aug: Oslo-omr.: Spesialutstillingen 
6. sept:  Romerike(?) Corgiens dag 
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Kjære medlem  
 

Husk at også i år kommer det krav på kontingent fra Norsk Kennel 
Klubb ca i slutten av november.  Kontingenten gjelder da også for 

Norsk Welsh Corgi Klubb.  For å unngå purringer ber vi i styret dere 
være vennlige å betale kontingenten snarest mulig. 

 
Dersom du har spørsmål vedrørende din kontingent, ta kontakt med 

sekretæren på telefon 22 69 22 08 eller send en e-post til: 
annecito@online.no    Se ellers info. på nest siste side. 

 
For styret, 

Vigdis 
 
 
 

Gårdsbesøk 

 Søndag 8. november klokken 12 til 16 ønsker vi alle Corgieiere 
velkommen til gårdsbesøk her i Nedre Vats, ca 45. min øst for Haugesund 
på E 134. Sving av ved Knapphus mot Nedre Vats og følg veien helt til det 
er skiltet til venstre mot Blikrabygda. Sving av og vi er andre gård på 
venstre side av veien. 

 Vi satser på godt nok vær til at vi kan ta oss en tur i skogen, og det blir 
anledning å prøve Corgiene sine på gjeting under kontrollerte former. Det 
blir også felles lunsj, utendørs hvis været tillater det. 

For de som kommer langveis fra har vi husrom nok til ganske mange, bare 
gi beskjed litt i forkant slik at vi kan planlegge innkvarteringen. 

  

Påmelding innen 1. november til alltrade@hesbynett.no eller 91714996 

 Vennlig hilsen, 

 Ingrid P Ohm og Per Morten Aarak 
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Juleannonser i neste Corgipost 

Det går mot jul igjen dere, og da er det jo hyggelig med noen hilsener. De 
som vil ha inn en juleannonse kan gjerne begynne å tenke på dette nå. Vi 
må ha den pr. e-post innen 1.desember. 
 
Lag annonsen i A5 format og send den til redaksjonen pr. e-post 
(corgipost@corgi.no). Vi hjelper gjerne til med å plassere bilder i teksten, 
send de bare som vedlegg. 
 
Priser pr. helside: Kr. 100.  Redaksjonen skal vurdere fargetrykk av 
annonser. For de som vil foretrekke dette vil prisen kunne bli noe høyere. 
 
Merk at mange fortsatt har ubetalte annonser fra i fjor. Disse må betales før 
nye kan rykkes inn! 
 
 
 
 

Etterlysning av vandrepremier 
 
Er det noen som kan hjelpe meg å finne de to savnede 
vandrepremiene for cardigan.  
 
Det er:  
Daleviz Vaida`s Minnetrofe  
Til Beste Norskeide Welsh Corgi Cardigan Hannhund  
 
Vaida og Vallie`s Vandrepremie  
Til Beste Welsh Corgi Cardigan Tispe Av Norsk Oppdrett  
 
Det kan jo være at det er noen som har fått den og som har flyttet.  
 
Håper at det er noen som vet hvor de kan være. Det er jo synd at 
cardiganvinnerne ikke kan få sin vandrepremie på Spesialen.  
Sikkert leit for giverne av premiene også.  
 
Kontakt: Åse Myrvold  
95197250  finnmyrv@online.no 
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Norsk Welsh Corgi Klubb, 21. juni 
Dommer: Prebble, Shoona 
Cardigan: 4 
Tispe: 3 
Yardican Glorious, 1.UK 2.UKK CK 3.BTK 
Aarak, Per Morten (2) 
 
Skärgårdsvallaren's Emma, 1.UK 1.UKK 
CK 2.BTK (3) 
Lie, Ingvild Ruud  
 
Wesa Borgs Vadelma, 1.AK 1.AKK CERT 
1.BTK BIR (4) 
Lie, Ingvild Ruud  
 
Pembroke: 15 
Hannhund: 6 
Spring Expectations Av Milkcreek, 1.JK 
2.JKK CK 3.BHK (3) 
Jørgensen, Liv Bakke  
 
Cimaith's Calvin Klein, 1.JK 1.JKK CERT 
1.BHK BIM (7) 
Myrvold, Finn  
 
Siggen's Dooley, 1.AK 1.AKK CK 2.BHK, 
(4) 
Wilberg, Rita Tilley  
 
Tispe: 9 
Siggen's Elle Ville, 1.JK 1.JKK CK 2.BTK  
(5) 
Wilberg, Rita Tilley  
 
Spring Flower Av Milkcreek, 1.JK 2.JKK 
HP 
Jørgensen, Liv Bakke  
 
Siggen's Ayla, 1.AK 1.AKK CERT 1.BTK 
BIR (8) – Ny Norsk Champion  
Miltvedt, Synnøve  
 
Siggen's Zeta Jones, 1.CHK 1.CHKK CK 
4.BTK (3) 
Myrvold, Åse  
 
Borgatun's Hermione, 1.CHK 3.CHKK 
Hedne, Grete 

 
 
Cimaith's By Siggen's Request, 1.CHK 
2.CHKK CK 
Haugstad, Kari  
 
Otreks Only In My Dreams, 1.VTK 
1.VTKK CK 3.BTK (4) 
Miltvedt, Synnøve/Wilberg, Julie 
 
Surnadal  Og Rindal HK 21. juni 
Dommer: Pedersen, Geir Nordahl 
Pembroke: 5 
Hannhund: 1 
Jonloran Jack Frost, 1.VTK 1.VTKK CK 
1.BHK BIR (4) 
Alnæs, Siri/Brunsnes, Rolf 
 
Tispe: 4 
Cymar's Chelsea, 1.UK 1.UKK CERT 
3.BTK (2) 
Solem, Heidi  
 
Cymar's Bring It On, 1.CHK 1.CHKK CK 
1.BTK BIM (4) 
Tvestad, Hanne 
 
Benfro's Headline News, 1.CHK 2.CHKK 
CK 4.BTK (1) 
Alnæs, Siri/Brunsnes, Rolf 
 
Siggen's Quality New Era, 1.VTK 1.VTKK 
CK 2.BTK (3) 
Tvestad, Hanne 
 
Oppdal Hundeklubb, 22. juni 
Dommer: Dinnen, Dolores 
Pembroke: 4 
Hannhund: 1 
Jonloran Jack Frost, 1.VTK 1.VTKK CK 
1.BHK BIR (4) 
Alnæs, Siri/Brunsnes, Rolf 
 
Tispe: 3 
Cymar's Bring It On, 1.CHK 1.CHKK CK 
1.BTK BIM (4) 
Tvestad, Hanne 
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Siggen's Quality New Era, 1.VTK 1.VTKK 
CK 3.BTK (2) 
Tvestad, Hanne 
 
Benfro's Headline News, 1.CHK 2.CHKK 
CK 2.BTK (3) 
Alnæs, Siri/Brunsnes, Rolf 
 
Nes Hundeklubb, 22. juni 
Dommer: Oconnor, Joyce 
Pembroke: 11 
Hannhund:  
Cimaith's Calvin Klein, 1.JK 1.JKK CERT 
1.BHK BIM (6) 
Myrvold, Finn  
 
Andy Capp, 1.CHK 1.CHKK CK 2.BHK (4) 
Moen, Gry 
 
Tispe: 7 
Siggen's Elle Ville, 1.JK 1.JKK HP 
Wilberg, Rita Tilley  
 
Siggen's Zeta Jones, 1.CHK 2.CHKK CK 
3.BTK (2) 
Myrvold, Åse  
 
Siggen's Ayla 
1.CHK 1.CHKK CK 1.BTK BIR (7) 
Miltvedt, Synnøve  
 
Otreks Only In My Dreams, 1.VTK 
1.VTKK CK 2.BTK (5) 
Miltvedt, Synnøve/Wilberg, Julie 
 
NKK, Oslo , 28. juni 
Dommer: Frank Christiansen 
Cardigan: 5 
Hannhund: 1 
Shadowalk Trademark, 1.CHK 1.CHKK 
CK 1.BHK CACIB BIM (4) 
Ohm, Ingrid Prytz  
 
Tispe: 4 
Imme's A Blue Angel, 1.AK 1.AKK CERT 
1.BTK CACIB BIR (4) 
Lie, Ingvild Ruud  
 
Dommer: Wranéus, Elisabeth 
Pembroke: 11 
Hannhund: 4 
Suukkosuun Dreamlover, 1.JK 1.JKK 
CERT 1.BHK BIM 
 

Siggen's Dooley, 1.AK 1.AKK CK 2.BHK 
CACIB (3) 
Wilberg, Rita Tilley  
 
Andy Capp, 1.CHK 1.CHKK CK 3.BHK 
R.CACIB (2) 
Moen, Gry 
 
Tispe: 7 
Siggen's Elle Ville, 1.JK 2.JKK 3.BTK (3) 
Wilberg Rita og Leif-Herman  
 
Suukkosuun Dream On, 1.JK 1.JKK 
CERT  2.BTK 
 
Siggen's Ayla, 1.CHK 1.CHKK CK 1.BTK 
CACIB BIR (7) 
Miltvedt, Synnøve  
 
Anna Av Kleve, 1.CHK 3.CHKK CK 
Moen Gry 
 
Borgatun's Hermione, 1.CHK 2.CHKK CK 
4.BTK R.CACIB (2) 
Hedne, Grete 
 
Moss Og Omegn Hundeklubb 27. juni 
Dommer: Over Gjermundson 
Cardigan: 2 
Tispe: 2 
Skärgårdsvallaren's Emma,, 1.UK 1.UKK 
CK 2.BTK, (3) 
Lie, Ingvild Ruud  
 
Wesa Borgs Vadelma, 1.AK 1.AKK CERT 
1.BTK BIR (4) 
Lie, Ingvild Ruud  
 
Pembroke: 5 
Hannhund: 2 
Spring Expectations Av Milkcreek, 1.UK 
1.UKK CERT 1.BHK BIM (4) 
Jørgensen, Liv Bakke  
 
Jonloran Jack Frost, 1.VTK 1.VTKK HP 
Alnæs, Siri/Brunsnes, Rolf 
 
Tispe: 3 
Spring Flower Av Milkcreek, 1.UK 1.UKK 
HP 
Jørgensen, Liv Bakke  
 
Vovselia's Zurriburri, 1.CHK 1.CHKK CK 
2.BTK (3) 
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Hansen, Ulf E. 
Vovselia's Queen, 1.VTK 1.VTKK CK 
1.BTK BIR (4) 
Hansen, Ulf E. 
 
Norsk Terrier Klub, Nesbyen 2. 
ausgust 
Dommer: Oates, Seamus 
Pembroke: 1 
Cimaith's By Siggen's Request, 1.CHK 
1.CHKK CK 1.BTK BIR  (4) 
Haugstad, Kari  
 
Irsk Ulvehundklubb, Nesbyen 3. august 
Dommer: Banbury, Brenda 
Pembroke: 1 
Cimaith's By Siggen's Request, 1.CHK 
1.CHKK CK 1.BTK BIR (4) 
Haugstad, Kari  
 
NKK, Drammen 16. august 
Dommer: Lanning, Jean 
Cardigan: 7 
Hannhund: 4 
Wesa Borgs Gateau Marcel, 1.JK 1.JKK 
CK 4.BHK 
 
Smultronbackens Kummin, 1.UK 1.UKK 
CK CERT 3.BHK  (2) 
Momrak, Heidi Engen  
 
All Trade Lasting Impression, 1.CHK 
1.CHKK CK 1.BHK CACIB BIM ( 4) 
Ohm, Ingrid Prytz  
 
Yardican Black Knight, 1.CHK 2.CHKK 
CK 2.BHK R.CACIB (3) 
Ohm, Ingrid Prytz  
 
Tispe: 3 
Smygens Athena, 1.UK 1.UKK CERT 
1.BTK CACIB BIR 
 
Skärgårdsvallaren's Emma, 1.UK 2.UKK 
CK 2.BTK R.CACIB (3) 
Lie, Ingvild Ruud  
 
Wesa Borgs Vadelma, 1.AK 1.AKK CK 
3.BTK (2) 
Lie, Ingvild Ruud  
 
Pembroke: 14 
Hannhund: 6 
Igro'c Wild Magic, 1.JK 2.JKK CK 3.BHK  
 

 
Attero, 1.JK 3.JKK CK 
Svendsrud, Marita  
 
Leite-Gård's Baros, 1.JK 1.JKK CK 4.BHK 
(2) 
Serigstad, Jane  
 
Cimaith's Calvin Klein, 1.UK 1.UKK CERT 
1.BHK CACIB BIR (8) 
Myrvold, Finn  
 
Spring Expectations Av Milkcreek,  
1.UK 2.UKK CK 2.BHK R.CACIB (4) 
Jørgensen, Liv Bakke  
 
Igro`c Star Trek, 1.CHK 1.CHKK CK 
 
Tispe: 8 
Benfro's Molly Mischief, 1.JK 2.JKK CK 
4.BTK (2) 
Nesset, Ingvild/Alnæs, Siri 
 
Siggen's Elle Ville. 1.JK 1.JKK CERT 
1.BTK BIM (7) 
Wilberg, Rita Tilley  
 
Himlabackens Yannike, 1.UK 2.UKK CK 
 
Ulfs Chanti, 1.UK 1.UKK CK 
Sjøstrøm, Eva Granlund 
 
Siggen's Ayla, 1.CHK 1.CHKK CK 3.BTK 
CACIB (8) 
Miltvedt, Synnøve 
 
Otreks Only In My Dreams, 1.VTK 
1.VTKK CK 2.BTK (5) 
Miltvedt, Synnøve/Wilberg, Julie 
 
Norsk Leonberger Klubb 23.08 
Dommer: Litov, Kamen 
Pembroke: 2 
Hannhund: 2 
Spring Expectations Av Milkcreek, 1.UK 
1.UKK CERT 1.BHK BIR (4) 
Jørgensen, Liv Bakke 
 
New Kid On The Block Av Milkcreek,  
1.CHK 1.CHKK CK 2.BHK (3) 
Jørgensen, Liv Bakke 
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Norsk Chow Chow Klubb, 23.08 
Dommer: Jensen, Peter L 
Pembroke: 5 
Hannhund: 3 
Asto, 1.JK 1.JKK HP 
Christoffersen, Anne 
 
Jonloran Jack Frost, 1.VTK 1.VTKK CK 
1.BHK BIR (4) 
Alnæs, Siri/Brunsnes, Rolf 
 
KSS, 24.08 
Dommer: Stefanescu, Christian 
Cardigan: 1 
Skärgårdsvallaren's Emma, 1.UK 1.UKK 
CERT 1.BTK BIR (4) 
Lie, Ingvild Ruud  
 
Pembroke: 4 
Hannhund: 3 
Spring Expectations Av Milkcreek, 1.UK 
1.UKK CERT 2.BHK (3) 
Jørgensen, Liv Bakke 
 
Andy Capp, 1.CHK 2.CHKK CK 3.BHK (2) 
Moen, Gry 
 
New Kid On The Block Av Milkcreek, 
1.CHK 1.CHKK CK 1.BHK BIR (4) 
Jørgensen, Liv Bakke 
 
Trøndelag Selskapshundklubb, 30.08 
Dommer: Korozs, Andras 
Pembroke: 4 
Hannhund: 2 
Cimaith's Calvin Klein, 1.UK 1.UKK CERT 
1.BHK BIR (4) 
Myrvold, Finn 
 
Tispe: 3 
Annwn's Xmart Kamille, 1.JK 1.JKK 
CERT 1.BTK BIM  (4) 
Eilertsen, Kristin  
 
Annwn's Xalvia, 1.JK 2.JKK CK 2.BTK (3) 
Skogø, Trude  
 
Cymar's Chelsea, 1.UK 1.UKK CK 3.BTK 
(2) 
Solem, Heidi  
 
 
 

 
 
Norsk Dalmatiner Klubb , 31.08 
Dommer: Zhuk, Anatoli 
Pembroke: 5 
Annwn's Winnie The Pooh, 1.JK 1.JKK 
CK 2.BHK (3) 
Blikø, Jelena  
 
Cimaith's Calvin Klein, 1.UK 1.UKK CERT 
1.BHK BIR (4) 
Myrvold, Finn 
 
Tispe: 3 
Annwn's Xmart Kamille, 1.JK 1.JKK 
CERT 1.BTK BIM  (4) 
Eilertsen, Kristin  
 
Cimaith's Cindy Lauper, 1.UK 1.UKK CK 
2.BTK (3) 
Schult, Julie Elisabeth  
 
NWCK, 06.09. 
Dommer: Hansen, Kari Granaas 
Cardigan : 8 
Hannhund: 5 
All Trade Rollercoaster, 1.JK 1.JKK CERT 
3.BHK (2) 
Nøkling, Tone Beate  
 
Adonis' A Noble Lad, 1.UK 2.UKK HP 
Bjarkøy, Silje Katrine  
 
Smultronbackens Kummin, 1.UK 1.UKK 
CK 4.BHK (1) 
Momrak, Heidi Engen 
 
Tamlin Frans Hals, 1.CHK 1.CHKK CK 
1.BHK BIR (5) 
Tvestad, Hanne 
 
All Trade Lasting Impression, 1.CHK 
2.CHKK CK 2.BHK (3) 
Ohm, Ingrid Prytz  
 
Tispe: 3 
Hashfan Linedance Girl, 1.JK 1.JKK HP 
Momrak, Heidi Engen 
 
Yardican Glorious, 1.AK 1.AKK CERT 
1.BTK BIM (4) – Ny Norsk Champion 
Aarak, Per Morten  
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Pembroke: 35 
Hannhund: 16 
Annwn's Winnie The Pooh, 1.JK 2.JKK 
CK 4.BHK (4) 
Blikø, Jelena  
 
Cimaith's Calvin Klein, 1.JK 1.JKK CK 
3.BHK (5) 
Myrvold, Finn 
 
Spring Expectations Av Milkcreek, 1.UK 
1.UKK CK 2.BHK (6) 
Jørgensen, Liv Bakke 
 
Fergwyn Power O Magic, 1.AK 1.AKK 
CERT 1.BHK BIM (9) – Ny Norsk 
Champion  
Sjøstrøm, Eva Granlund 
 
New Kid On The Block Av Milkcreek, 
1.CHK 1.CHKK CK 
Jørgensen, Liv Bakke 
 
Jonloran Custom Made, 1.CHK 2.CHKK 
CK 
Kronholm, Eva 
 
Andy Capp, 1.CHK 4.CHKK 
Moen, Gry 
 
Jonloran Jack Frost, 1.VTK 1.VTKK CK 
Alnæs, Siri/Brunsnes, Rolf 
 
Tispe: 19 
Siggen's Elle Ville, 1.JK 2.JKK CK 
Wilberg,  Tita Tilley 
 
Annwn's Xalvia, 1.JK 1.JKK CK 
Skogø, Trude  
 
Annwn's Xmart Malva, 1.JK 3.JKK HP 
Ekern, Sigurd  
 
Ulfs Chanti.  1.UK 1.UKK CERT  
Sjøstrøm, Eva Granlund 
 
Spring Flower Av Milkcreek, 1.UK 2.UKK 
CK 
Jørgensen, Liv Bakke 
 
Benfro's Keepsake Belive You Me, 1.AK 
1.AKK CK 
Lien, Ann Helene, Alnæs, Siri 
 

Siggen's Ayla, 1.CHK 2.CHKK CK 3.BTK 
(6) 
Miltvedt, Synnøve 
Siggen's Uptown Girl, 1.CHK 1.CHKK CK 
2.BTK (7) 
Wilberg, Julie 
 
Cymar's Bring It On, 1.CHK 4.CHKK CK 
Tvesad, Hanne 
 
Annwn's Tia Maria, 1.CHK 3.CHKK CK 
Christoffersen, Anne 
 
Otreks Only In My Dreams, 1.VTK 
1.VTKK CK 1.BTK BIR (12) 
Miltvedt, Synnøve/Wilberg, Julie 
 
Borgatun's Audrey, 1.VTK 4.VTKK CK 
Hedne, Grete 
 
Borgatun's Embraceable, 1.VTK 9.VTKK 
CK 
Hedne, Grete 
 
Annwn's Qui Vit Verra, 1.VTK 2.VTKK CK 
4.BTK (5) 
Indergaard, Anne 
 
Siggen's Quality New Era, 1.VTK 3.VTKK 
CK 
Tvestad, Hanne 
 
Gudbrandsdal Hundeklubb, 07.09 
Dommer: Skallman, Gunilla 
Cardigan: 4 
Hannhund: 2 
Adonis' A Noble Lad, 1.UK 1.UKK CERT 
1.BHK BIR (4) 
Bjarkøy, Silje Katrine  
 
Tispe: 2 
Hashfan Linedance Girl, 1.JK 1.JKK 
CERT 1.BTK BIM (4) 
Momrak, Heidi Engen 
 
Astrantia's Stary Eyes, 1.AK 1.AKK CK 
2.BTK (3) 
Momrak, Heidi Engen 
 
Pembroke: 9 
Hannhund: 2 
Cymar's Colargol, 1.UK 1.UKK CERT 
1.BHK BIM (4) 
Spjøtvold, Jostein  
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Benfro's Gareth, 1.CHK 1.CHKK CK 
2.BHK (3) 
Aasgaard, Kari 
Tispe: 7 
Siggen's Elle Ville, 1.JK 1.JKK CK CERT 
3.BTK (2) 
Wilberg, Rita Tilley 
 
Siggen's Ayla, 1.AK 1.AKK CK 2.BTK (4) 
Miltvedt, Synnøve 
 
Cymar's Bring It On, 1.CHK 2.CHKK CK 
4.BTK (1) 
Tvestad, Hanne 
 
Siggen's Uptown Girl, 1.CHK 1.CHKK CK 
1.BTK BIR (5) 
Wilberg, Julie 
 
Otreks Only In My Dreams, , 1.VTK 
1.VTKK CK 
Miltvedt, Synnøve/Wilberg, Julie 
 
 
Karaktertest 
N. Schâerhund Klubb, Oslo 09.08 
Dommer: Kirkemo, S. 
Benfro’s Just Trotting Along – Bestått 
Fører: Anne Ingebrigtsen 
 
Kåringsprøve 
Norsk Scäferhund Klubb, Oslo 09.08 
Dommer: Kirkemo, S. 
Benfro’s Just Trotting Along – 200 poeng 
Bestått 
Fører: Anne Ingebrigtsen 
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CARDIGAN 
 

Hannhund Tispe 
 

1 Yardican Black Knight 15/4 1 Skärgårdsvallans Emma 13/4 
2 Adonis' A Noble Lad 12/3 2 Yardican Glorious 11/3 
3 All Trade Lasting Impression 10/3 3 Vesa Borgs Vadelma 10/3 
4 Shadowalk Tradesmark 8/2 4 All Trade Quit or Double 4/1 
5 Smultronbackens Kummin 7/4 4 Blåtirans Cajsa Cavat 4/1 
6 Tamlin Frans Hals 4/1 4 Hasgfan Line Dancer 4/1 
7 All Trade Rollercoster 2/1 4 Immes A Blue Angel 4/1 
   4 Immes Buffy Ballerina 4/1 
   9 Astrantas Stary Eyes 3/1 

 
 

 

 

PEMBROKE 
  

 

Hannhund Tispe 
 

1 CiMaiths Calvin Klein 30/5 1 Siggens Ayla 32/5 
2 Spring Expectations Av Milkcreek 22/5 2 Otreks Only in My Dreams 28/5 
3 Leite-Gårds Baros 17/5 3 Vovselias Queen 22/5 
4 New Kid on The Block av Milkcreek 15/4 4 Cymar’s Bring It On 16/5 
5 Andy Capp 12/4 4 Leite-Gårds Baronesse Beatrix 16/5 
5 Jonloran Jack Frost 12/3 6 Siggens Uptown Girl 12/2 
7 Annwns Winnie The Pooh 7/2 7 Vovselias Zurriburri 12/4 
7 Benfros Knight of Northern Lights 7/2 7 Siggens Elle Ville 10/3 
7 Siggens Dooley 7/2 9 Siggens Zeta Jones 10/3 

10 Cymars Collargol 4/1 9 Annwns Xmart Kamille 8/2 
10 Leite-Gårds Baron Boris 4/1 11 CiMaith By Siggens Request 8/2 
10 Vangårdens Andy 4/1 12 Anna av Kleve 6/2 
   12 Borgatuns Hermione 6/2 
   13 Annwns Qui Vit Verra 5/1 
   13 Siggens Quality New Era 5/2 
   13 Spring Fashion of Milkcreek 5/2 
   13 Welcops Frideborg 5/1 
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US u ch 
Yardican Cardi 
Ridge 
Dihavale Du 
Eier: Ingvild Ruud 
Lie �

�
�

������
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N u ch Wesa borgs 
Vadelma  
Eier: Ingvild Ruud 
Lie 
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US, N, S u ch 
Siggens  Yassir 
Eier: Rita T. Wilberg 
�

�
�
�
�
�
���������������
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
GB u ch, NV, SV 
Siggens  Doffen 
Eier: Rita T. Wilberg 
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N u ch 
Siggens  Ayla 
Eiere: Synnøve 
Miltvedt og     
Rita T. Wilberg 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
  
 
 
 
 
 
N u ch 
Siggens  Zeta 
Jones 
Eiere: Åse og 
Finn Myrvold 
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Pembroke 
 
Far:  Leitegårds Baron Baros  
Mor: Leitegårds Sigrid 
 6 valper født 15. juli 2008, alle med hale 
 Igjen for salg: 1 r/h hann, 2 tricolour tisper og 1 r/h tispe 
Henv.:  Målfrid Byrkja, 4312 Sandnes 
 Tlf. 51 67 33 47 
 
Far:  +�

��?��*�
���
�@���:  
Mor:  3�������1�����  
 6 valper født 23. juli 2008 
 Igjen for salg: 2 rød/hvite hanner (stump),  
 3 tricolour tisper (2 stump) 
Henv.:  3�����
��A#�
�B���	��'����*����	���
� 7�
�� ��� � ��&��������' ���� Mobil �' ���� &'  
 E-post: Caroline_Ljungquist83@hotmail.com �   
 
 
Far:  N  S UCH New Kid on the Block av Milkcreek 
Mor:  Noble Baguette Indra 
 8 valper født 30. juli 2008, alle med hale 
 Igjen for salg: 1 trocolour hann (fluff) + 1 r/hv hann 
 og 2 rød/hvite tisper 
Henv.:  Ann Christin Kristiansen, 2316 Hamar 
 Tlf. 62 11 24 13, mobil 928 89 074 
 E-post: ack34@start.no   
 
 
Cardigan 
 
Ingen valper til salgs for øyeblikket 
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Pembroke 
 
 
Hannhund:  Aust. N UCH Bojojamile Bullet Proof 
Tispe:  N UCH Siggen’s Zeta Jones 
 Paret 24.-26.07.2008 
Henv.: Kennel Cimaith 
 Åse og Finn Myrvold, 7039 Trondheim 
 Tlf: 73 83 70 48 
 E-post: finnmyrv@online.no 
 Hjemmeside: http://www.cimaith.no/  
 
 
 
Cardigan 
 
Ingen parringer innmeldt. 
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ØYELYSNINGER 
 
Har idag (14/7-08) ögonlyst Siggens Dooley med resultatet ua. dvs. fri  
S22582/2007 Siggens Dooley 
Ägare: Britt-Inger Chliffordson Forshaga Sverige 
Rita Wilberg Sörumsand Norge 
  
 
 
IMPORTER 

Welsh Corgi Cardigan 

US u ch 
Yardican Cardi Ridge Dihavale Du 
Breeder/Owner: Marla & Sam Gardner (U.S.A) 
(Ch Yardican Magic Merlin x CardiRidge Yardican Ella Elotuli) 
Importert av: Ingvild Ruud Lie 
 
 
 
 
 
EKSPORTER 

Welsh Corgi Cardigan 

 All Trade Sugar n Spice  – kennel Carddicted, Sverige 

All Trade Up2nogood & All Trade Upper Crust – kennel Phi Vestavia, USA 

All Trade Undercover – kennel Hova Bonde, Danmark 

 

  


